Повторити матеріал, вивчений за рік.

Виконати підсумкову контрольну роботу (6.05.2020р.)

Варіант 1.

1. Скільки різних площин можуть визначати три паралельні прямі a, b, c ?

А. Тільки одну.   Б. Одну або дві.   В. Одну або три.   Г. Тільки три.

2. Скільки площин, паралельних заданій площині, можна провести через точку, що не належить цій площині?

А. Одну.   Б. Дві.   В. Безліч.   Г. Жодної.

3. При якому значенні 
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 вектори 
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(3;-2;1) і 
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r

(-1;2; 
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) перпендикулярні?
А. 1.   Б. -1.   В. -7.   Г. 7.

4. Об’єм куба дорівнює 64м3. Знайдіть площу однієї грані куба.
А. 4см2.   Б. 8см2.   В. 16см2.   Г. 32см2.

5. Основою піраміди є прямокутник зі сторонами 3см і 4см, а висота піраміди дорівнює 6см. Обчисліть об’єм піраміди.

А. 72см3.   Б. 24см3.   В. 36см3.   Г. 54см3.

6. Площа сфери дорівнює 36
[image: image5.wmf]p

см2. Чому дорівнює об’єм кулі такого самого радіусу?

А. 36
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см3.   Б. 108
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см3.   В. 27
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см3.   Г. 48
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см3.

7. Установіть відповідність між геометричним тілом (1-4) та його об’ємом (А-Д).

	1
	Правильна трикутна призма, сторона основи якої дорівнює 6см, а бічне ребро - 
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см
	А
	18см3

	2
	Правильна чотирикутна піраміда, сторона основи якої дорівнює 4см, а висота – 6см
	Б
	24см3

	3
	Циліндр, радіус основи якого дорівнює 3см, а висота - 
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2

см
	В
	32см3

	4
	Конус, радіус основи якого дорівнює 5см, а висота - 
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3

см
	Г
	27см3

	
	
	Д
	25см3


8. У прямокутному паралелепіпеді АВСDA1В1С1D1   АВ= 3см, ВС=4см, ВD1=13см.

1) Знайдіть довжину ребра АА1 паралелепіпеда  АВСDA1В1С1D1.

2) Знайдіть об’єм паралелепіпеда АВСDA1В1С1D1.

9. Осьовим перерізом циліндра є квадрат, а осьовим перерізом конуса – рівносторонній трикутник. Знайдіть площу повної поверхні циліндра, якщо радіуси основ циліндра й конуса рівні, а площа повної поверхні конуса дорівнює 48 
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см2.

10. Основою піраміди є правильний трикутник. Дві грані піраміди перпендикулярні до площини основи, а третя утворює з площиною основи кут 60°. Обчисліть площу повної поверхні піраміди, якщо її висота дорівнює 24см.

Варіант 2.

1. Скільки прямих перетину можуть мати три різні площини 
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, 
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, 
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 ?

А. Тільки три.   Б. Одну або дві.   В. Одну або жодної.   Г. Одну, дві, три або жодної.

2. Скільки площин, перпендикулярних до заданої площини, можна провести через точку, що  належить цій площині?

А. Одну.   Б. Дві.   В. Безліч.   Г. Жодної.

3. При якому значенні 
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 вектори 
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(-3;2;-1) і 
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(
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;-4; 2) колінеарні?

А. -6.   Б. 6.   В. 2.   Г. -2.

4. Знайдіть суму довжин усіх ребер куба, площа повної поверхні якого дорівнює 150см2.
А. 20см.   Б. 30см.   В. 25см.   Г. 60см.

5. Обчисліть площу бічної поверхні правильної чотирикутної піраміди зі стороною основи 6см і апофемою 9см.
А. 108см2.   Б. 72
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см2.   В. 54см2.   Г. 36
[image: image22.wmf]2

см2.

6. Об’єм кулі дорівнює 36
[image: image23.wmf]p

см3. Чому дорівнює площа сфери такого самого радіуса?

А. 36
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см2.   Б. 144
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см2.   В. 27
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см2.   Г. 18
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см2.

7. Установіть відповідність між геометричним тілом (1-4) та його об’ємом (А-Д).

	1
	Правильна чотирикутна призма, сторона основи якої дорівнює 3см, а бічне ребро - 3
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см
	А
	24
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см3

	2
	Правильна трикутна піраміда, сторона основи якої дорівнює 4см, а висота – 6
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см
	Б
	36
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см3

	3
	Циліндр, радіус основи якого дорівнює 5см, а висота - 1см
	В
	27
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см3

	4
	Конус, радіус основи якого дорівнює 6см, а висота - 3см
	Г
	25
[image: image34.wmf]p

см3

	
	
	Д
	18
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см3


8. У прямокутному паралелепіпеді АВСDA1В1С1D1   АВ= 8см, ВС=6см, АС1=26см.

1) Знайдіть довжину ребра DD1 паралелепіпеда  АВСDA1В1С1D1.

2) Знайдіть площу бічної поверхні паралелепіпеда АВСDA1В1С1D1.

9. Осьовим перерізом циліндра є квадрат, а осьовим перерізом конуса – рівносторонній трикутник. Знайдіть об’єм конуса, якщо радіуси основ циліндра й конуса рівні, а об’єм циліндра дорівнює 54
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см3.

10. Основою піраміди є рівносторонній трикутник із радіусом вписаного в нього кола 6см.  Обчисліть об’єм піраміди, якщо дві її бічні грані перпендикулярні до площини основи, а третя утворює з площиною основи кут 60°.
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